KOJIOKBUIJYM U3 EJIEKTPOMATHETUKE (O®, OE, OC, 1P)

4. jyn 2020.

Hamnomene. Komokxsujym tpaje 90 muHyTa M paan ce camocramHo. Huje m03BoJreHO HamymTame caie 60 MuHyTa o1
MoYeTKa KOJOKBHjyMa. [IncaTn HCKIBYYHBO XEMHjCKOM OJIOBKOM. J[03BOJBEHA je yIOTpeba caMo OBOTa MaIupa U BexOaHke, KOju
ce Mopajy npexatu. J1o3BoJeeHa je u yrmoTpeba HerporpaMaOIIHUX KajKyjaaropa. [lurama paguTi HCKIBYYHBO HA OBOME IATIHPY.
Konaune oxroBope Ha muTama W TpakeHa M3Boljema ymmcaTn y oArosapajyhe kyhwie, ynpraTa y mujarpaMe I 3a0KPY>KATH
nonyhene onrorope. Oarosopu 6e3 n3Bohema ce Hehe nmpu3Hatn. CBaKo MHUTakE HOCH TIO 5 MMOEHa, a 3aaarak 20 moeHa.

[TonyHuty nojarke o kKauunary y cienehoj radaumu. Mcere nogarke HanucaTH M Ha OMOTY BeXOaHKe.

TTOJALI O KAHIAWJIATY (monymaBa KaHIAAAT) VKyIHO MoeHa
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IIUTABA 3AJAIIN
1 2 1
IIUTAIBA

1. M3Bect u3pa3 3a OTIOPHOCT Y3€MJbEH>A CABPIIEHO MPOBOJHOT C(EPHOr y3eMJbUBAua, MOJYIPEYHHKA &, YKONAHOr Y
JIMHEApHY XOMOT'€HY 3eMJbY, CIelM(UYHE MPOBOAHOCTH G , TAKO Ja My je meHtap Ha ayounu h (h>>a).

. . . XZ .
2.'Y xoukn o pepoMarHeTHKa Jy)KnHe CTpaHuLe A, IPUKA3aHOj Ha CIIMLM, [IO3HAT je BeKTOp MarHetnsauuje M =My —i, , rae
a

je M, xoncranra. Konka ce Hanasn y Ba3nyxy. Oapenutu pacoeny AMOEpOBUX CTpYja KOIKe.

3AJIATAK

1. Yetnpu Beoma [yrayka MapajeiiHa [HJIMHIPUYHA IPOBOJHUKA, ITOYIPEUYHUKA
MOTIPeYHOT TIpeceka a=25um, TocTaB/keHa Cy y Basayxy, Ha BucuHm h=0,8mm / g g #
n3Haa OeckoHayHe npoBomHe paBHH. Oce NPOBOJHUKA Hala3e Cce Ha pPacTojamy 1(:j z(j 3Cj 4Cj

d=2mm . (a) Uspauynatn KoepHIHjeHTE IOTEHIMjala OBOr cucTeMa. (0) Ako cy 4 ‘ d 1 d S

No3HaTH noTeHuMjanu npoBoguuka 1 u 3, V; =V3 =5V, a npoBopnuum 2 u 4 cy

HEHACJICKTPHCAHH, U3padyyHATH MOTeHIHjane npoBoaHuKa 2 1 4. (IIpoBOAHHIH ce MOTY CLLTLLL LTSS

CMaTpaTH TAHKHUM.)



OJAT'OBOPU HA ITIMTAIBA U PEHIEIBA 3AZTATAKA
CA KOJIOKBUJYMA U3 EJIEKTPOMATHETHUKE (O®, OE, OC, UP)
OJAPKAHOT 4. JYJIA 2020. TOAUHE

IIUTAIBA

1
Y 4nca

1. R

. M . . . .
2. 3ampeMHHCKE AMIIEpPOBE CTpyje cy Ja = —20(— Xiy +2i, ) a MOBPIIMHCKE AMIIEPOBE CTPYje II0CTOje CaMO Ha JJBE CTPAHHUIIE
a

KOLIKE, JsA(X:a):_Mogiz u JSA(Z:a):Mogix-

3AIATAK

1. (a) ag; = 74,792 -10° % = 8y, = Ay, = 8y, Ay, = 4448 -10° % = 8y, = 83 = Agy, a3 =1,334-10° % — 8y, = ay, =4y,

a,, =0,618-10° % =a,.(6)V,=0584V, V,=0333V.

« PE3VJITATU KOJIOKBUIJYMA RE BUTHU OBJABJBEHU 0O 10. JYJIA Y 17.45
YACOBA HA CAJTY 3A EJIEKTPOMAT'HETUKY.
« YBUI Y 3AJATKE JE 10. JYJIA O 17.45 J10 18.15 HACOBA Y COBU 63.

Ca npenmeTta EnekTpomarueTuka



